

## पूर्वाकारा ने बेंगलुरु में उष्णकटिबंधीय अनुभव को आपके घर तक पहुंचाया

पूर्वा पाम बीच के लिये 3 गुणा अधिक मांग, 1200 से अधिक आवेदन प्राप्त हुये

बेंगलुरु, 11 मार्च 2014 : पूर्वाकारा प्रोजेक्ट्स लिमिटेड, भारत के अग्रणी रियल इस्टेट डेवलपर्स में एक, ने बेंगलुरु में पूर्वा पाम बीच का पूर्व-शुभारंभ किया है। यह दुनिया भर के बेहतरीन उष्णकटिबंधीय समुद्र तटों से प्रेरित है और इसके आधार पर ही इसकी योजना तैयार की गई है। यह अपार्टमेंट प्रोजेक्ट 19.37 एकड़ से अधिक के क्षेत्र में विस्तृत है और बेंगलुरु में समुद्री स्थलों और ध्वनियों की प्रतिकृति उपलब्ध कराने का वादा करता है। इस परियोजना की मांग 3 गुणा अधिक रही है और इसके लिये 1200 से अधिक आवेदन प्राप्त हुये हैं। उल्लेखनीय है कि प्रारंभिक प्री-लॉन्च चरण में आवंटन के लिये जारी यूनिट्स से यह संख्या तकरीबन 3 गुणा अधिक है।

पूर्वाकारा ने बुक बिल्डिंग तरीका अपनाया है और इसके अंतर्गत 4,392 रुपये के आधार मूल्य के साथ उपभोक्ताओं को पारदर्शी मूल्य खोज तंत्र के माध्यम से अपने सपनों का घर बुक करने का अवसर प्रदान किया गया। इस सुव्यवस्थित कीमत पेशकश ने मुंबई, दिल्ली और चेन्नई के लगभग 20 प्रतिशत ग्राहकों को भी आकर्षित किया। इसके लिये कोई गहन मार्केटिंग करने की जरूरत नहीं पड़ी और यह प्रमाणित करता है कि देश भर में मंदी के बावजूद विशिष्ट परियोजनायें हमेशा ही खरीदारों को आकर्षित करती हैं।

पहली बार एक अपार्टमेंट कॉम्प्लेक्स में परियोजना के बीच में एक झील, एक 'वेव पूल' (भारत में अब तक ज्ञात एकमात्र आवासीय परियोजना, जहां वेव पूल होगा), सफेद बालू के समुद्र तट, स्नॉर्कलिंग पुल, कोई पॉन्ड (तालाब), पालतू पशुओं के लिसे पॉ पार्क, संकेन बार, हेममॉक्स, बीच वॉलीबॉल, हरियाली इत्यादि मौजूद होगा। नियमित जीवनशैली सुविधाओं के अलावा योगा कोर्ट, क्रिकेट पिच, स्क्वैश और टेनिस कोर्ट, जैमिंग एंड कराओके रूम, टिकरिंग स्टूडियो, साइंस क्लब, बैले रूम और लेगो रूम इत्यादि जैसी दो संस्कृति की क्लब हाउस सुविधायें भी उपलब्ध कराई जायेंगी। इनके अतिरिक्त अन्य कई विशिष्ट खूबियों ने पूर्वा पॉम बीच को आज देश भर में एक विशिष्ट परियोजना बना दिया है।

जैकबेस्टियन नजरेथ, ग्रुप सीईओ ने प्री-लॉन्च पर प्रतिक्रिया व्यक्त करते हुये कहा, "हेन्नर में स्थित पूर्वा पाम बीच अपनी तरह की पहली थीम आधारित परियोजना है। यह दुनिया भर में कुछ बेहतरीन उष्णकटिबंधीय समुद्र तटों से प्रेरित है। पाम बीच अन्य "मी टू" यानी सामान्य परियोजनाओं की तरह नहीं है। इसके द्वारा बेहतरीन सुविधाओं और खूबियों की पेशकश की जाती है। यह एक ऐसे लाइफस्टाइल की पेशकश करता है, जहां पर आप छुट्टियों की तरह जीवन का आनंद उठा सकते हैं। यह विशिष्ट है, क्योंकि इसके द्वारा किफायती कीमतों में और प्रमुख स्थल पर उन सभी सुविधाओं की पेशकश की जाती है, जो एक लक्जरी कॉम्प्लेक्स द्वारा उपलब्ध कराया जा सकता है।"

पूर्वा पाम बीच बेंगलुरु के तेजी से विकसित हो रहे उत्तरी क्षेत्र में हेन्नर रोड से दूर स्थित है। यह ग्राहकों को 2बीएचके और 3बीएचके अपार्टमेंट्स विकल्प की पेशकश करता है, जिसका आकार 1232 से 1846 वर्गफीट के बीच है।

### पूर्वाकारा प्रोजेक्ट्स लिमिटेड के विषय में :

पूर्वाकारा प्रोजेक्ट्स लिमिटेड, भारत की एक अग्रणी रियल इस्टेट कंपनी है, जिसने बेंगलुरु, कोच्चि, चेन्नई, कोयम्बटूर, हैदराबाद, मैसूर और विदेशों में संयुक्त अरब अमीरात, किंगडम ऑफ सऊदी अरेबिया और श्रीलंका में अपनी उपस्थिति दर्ज करा रखी है। कंपनी ने 18.92 मिलियन वर्ग फीट में विस्तृत 43 आवासीय और 2 व्यावसायिक परियोजनायें सफलतापूर्वक पूरी कर ली हैं। फिलहाल 27.97 मिलियन वर्ग फीट में इसकी परियोजनाओं का विकास कार्य जारी है और इसके अतिरिक्त अगले 7-10 वर्षों में 83.22 मिलियन वर्ग फीट में परियोजनाओं का विकास किये जाने की संभावना है।

पूर्वाकारा ने कॉन्गलोमेरेट केपेल कॉर्पोरेशन लिमिटेड की प्रॉपर्टी शाखा सिंगापुर स्थित केपेल लैंड लिमिटेड के साथ संयुक्त उपक्रम के माध्यम से भारतीय रियल इस्टेट उद्योग में एफडीआई (विदेशी संस्थागत निवेश) हासिल करने वाली पहली डेवलपर बनने का दर्जा हासिल किया है। संयुक्त उपक्रम पहल के अंतर्गत कोलकाता में एक परियोजना शुरू की गई है।

**प्रोविडेंट हाऊसिंग लिमिटेड** ग्रुप की सम्पूर्ण स्वामित्व वाली अनुषंगी है। मिड-सेगमेंट हाऊसिंग की बढ़ती मांग के प्रतिसाद में इसकी स्थापना वर्ष 2008 में की गई थी। फिलहाल बेंगलुरु, चेन्नई और मैंगलोर में 10.05 मिलियन वर्ग फीट में परियोजनाओं का विकास जारी है। इसके अतिरिक्त इस वित्त वर्ष में 3.79 मिलियन वर्ग फीट की परियोजना लॉन्च की जानी है। प्रोविडेंट के संदर्भ में विस्तृत जानकारी के लिये कृपया [www.providenthousing.com](http://www.providenthousing.com) पर लॉग ऑन करें।

पूर्वाकारा प्रोजेक्ट्स लिमिटेड, नेशनल स्टॉक एक्सचेंज ऑफ इंडिया लिमिटेड (एनएसई) और बॉम्बे स्टॉक एक्सचेंज (बीएसई) में सूचीबद्ध है। पूर्वाकारा के संदर्भ में विस्तृत जानकारी के लिये कृपया वेबसाइट [www.puravankara.com](http://www.puravankara.com) पर लॉग ऑन करें।

### प्रेस संपर्क :

संजिता करियप्पा  
वाइस प्रेसिडेंट, कॉर्पोरेट कम्यूनिकेशन  
पूर्वाकारा प्रोजेक्ट्स लिमिटेड  
ईमेल : [sanjita@puravankara.com](mailto:sanjita@puravankara.com)  
टेलीफोन : +91-80-43439692